
ATA DA 1ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DO CEARÁ - ANO 2024

Aos dezesseis (16) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro (2024), no ambiente do SAJMP,
teve início a 1ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2024, na
forma prevista nos arts.  16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a Presidência do Exmo. Sr.
Procurador-Geral de Justiça DR. HALEY DE CARVALHO FILHO, tendo como demais integrantes do
colegiado a Exma. Sra. Corregedora-Geral do Ministério Público,  DRA. MARIA NEVES FEITOSA
CAMPOS,  e os Procuradores  de Justiça Conselheiros:  DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE
CASTRO  PINTO,  DR.  DOMINGOS SÁVIO  DE FREITAS  AMORIM,  DR.  FRANCIMAURO
GOMES RIBEIRO, DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE, DR. PEDRO OLÍMPIO
MONTEIRO FILHO, DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA, DRA. ÂNGELA MARIA
GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, em substituição em virtude do gozo de férias do DR.
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA. 

Os membros  do Colegiado tiveram o prazo de 08  (oito)  dias  corridos,  a  partir  de 16/01/2024,  para
apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do CSMP). 

Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto acompanha o
do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP).

JULGAMENTOS:

1 - Processo nº 09.2020.00005095-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 78a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, COM
ATRIBUIÇÃO  NA  FISCALIZAÇÃO  DOS  CONSELHOS  TUTELARES  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A PARTIR  DE  OFÍCIO  ENCAMINHADO  PELO  CREAS,  DANDO  CONTA DA
PRÁTICA  DE  VIOLÊNCIA  E  MAUS-TRATOS  CONTRA  ADOLESCENTE,  PORTADOR  DE
AUTISMO E TDHA, POR SEUS GENITORES INFORMADO QUE O FATO FOI COMUNICADO AO
CONSELHO  TUTELAR  DE  FORTALEZA,  SEM  QUE  SE  OBTIVESSE  NENHUMA RESPOSTA
REALIZADAS AS DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS, NO ÂMBITO DA ATRIBUIÇÃO DO ÓRGÃO
MINISTERIAL, VERIFICOU-SE QUE, EMBORA SE CONSTATASSE A OCORRÊNCIA DE MAUS-
TRATOS  CONTRA O  ADOLESCENTE,  NÃO  HOUVE  DESÍDIA DO  CASO  POR  PARTE  DO
CONSELHO TUTELAR, O QUAL ADOTOU TODAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A
TUTELA DO ADOLESCENTE E DE SUA FAMÍLIA PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO,
TENDO  EM  VISTA  QUE  O  PRESENTE  PROCEDIMENTO  CUMPRIU  SUA  FINALIDADE
DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO POR SE TRATAR DE COMUNICAÇÃO EM FACE DE DEVER
DE OFÍCIO, CONFORME ART. 30,  § 3º,  II,  DA RESOLUÇÃO Nº  36/2016-OECPJ/MPCE TOMO
CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DOS ARTS. 27 E 30 DA RESOLUÇÃO Nº
036/2016-OECPJ/MPCE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

2 - Processo nº 09.2021.00002088-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Antonina do Norte
Assunto: FUNDEB/FUNDEF/Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de 
Valorização do Magistério
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE ANTONINA
DO NORTE PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE NOTÍCIA ENCAMINHADA PELO
SINDICATO DOS TRABALHADORES NO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL DE ANTONINA DO
NORTE, SABOEIRO, AIUABA E ARNEIROZ/CE, DANDO CONTA DE QUE O MUNICÍPIO DE
ANTONINA DO NORTE NÃO ESTARIA REPASSANDO AOS SERVIDORES DO MAGISTÉRIO O
REAJUSTE DO PISO NACIONAL ESTABELECIDO PARA O ANO DE 2020 VERIFICADO NÃO
TER  HAVIDO  AFRONTA AOS  DIREITOS  E  INTERESSES  DOS  PROFESSORES,  TAMPOUCO
INOBSERVÂNCIA AO PISO NACIONAL, VEZ QUE O VALOR MÍNIMO FIXADO ESTAVA SENDO
DEVIDAMENTE RESPEITADO PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA
QUE  O  PRESENTE  PROCEDIMENTO  CUMPRIU  SUA  FINALIDADE  CIENTIFICADAS  AS
PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO (PÁGS. 192/203) TOMO CONHECIMENTO DO
ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DOS  ARTS.  27  E  30  DA  RESOLUÇÃO  Nº
036/2016-OECPJ/MPCE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
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RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

3 - Processo nº 06.2021.00002185-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 5a  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  TAUÁ  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A
PARTIR DE REPRESENTAÇÃO, NOTICIANDO QUE AS CONTAS DO CONVÊNIO Nº 341/2008,
RELATIVO À COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA, FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO DE
TAUÁ E  A SECRETARIA ESTADUAL DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO,  COM  VISTAS  À
VIABILIZAÇÃO DA VI FEIRA DE NEGÓCIOS DE OVINOS E CAPRINOS DOS INHAMUNS - VI
FEST  BERRO,  FORAM  REPROVADAS,  SUPOSTAMENTE  EM  DECORRÊNCIA DE  ATOS  DE
NEGLIGÊNCIA  DA  EX-GESTORA  ESCLARECIDO  PELA  SECRETARIA  DO
DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DO ESTADO DO CEARÁ QUE, INICIALMENTE, FOI EMITIDO
PARECER  FINANCEIRO  APONTANDO  EVENTUAIS  IRREGULARIDADES  A  SEREM
ACLARADAS,  COM  ÍNDICE  DE  REPROVAÇÃO  DAS  CONTAS,  MAS  QUE  APÓS  A
INSTAURAÇÃO  DE  TOMADA  DE  CONTAS  ESPECIAL,  A  CONVENENTE  SOLICITOU  A
REGULARIZAÇÃO DO CONVÊNIO, COM O SANEAMENTO DAS PENDÊNCIAS, RESTANDO
APENAS  ATECNIAS  FORMAIS,  QUE  NÃO  CONSTITUEM  DANO  AO  ERÁRIO  ESTADUAL
VERIFICADO QUE,  AO  FINAL,  AS  CONTAS  FORAM  CONSIDERADAS  APROVADAS,  COM
INDICAÇÃO DE RESSALVAS PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA
QUE OS ELEMENTOS PROBATÓRIOS COLHIDOS NÃO ENSEJAM A PROPOSITURA DE AÇÃO
CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, A REPARAÇÃO DE DANOS
AO ERÁRIO OU  A PERSECUÇÃO PENAL PELA PRÁTICA DE  CRIME  CIENTIFICADAS  AS
PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO,  ÀS  FLS.  133/142  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

4 - Processo nº 09.2022.00015262-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Lavras da Mangabeira
Assunto: Ameaça (art. 147)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  LAVRAS  DA
MANGABEIRA PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE RELATÓRIO ENCAMINHADO
PELO  CONSELHO  TUTELAR,  DANDO  CONTA  DE  AMEAÇAS  CONTRA  ADOLESCENTE
EFETIVADAS POR SEU EX-COMPANHEIRO REALIZADAS DILIGÊNCIAS, VERIFICOU-SE QUE
A ADOLESCENTE VOLTOU A CONVIVER COM SEU EX-COMPANHEIRO, JUNTAMENTE AO
FILHO  MENOR  DO  CASAL,  SEM  NOTÍCIAS  DE  NOVAS  AMEAÇAS  OU  AGRESSÕES
OBSERVADO  QUE  A ADOLESCENTE  ATINGIU  A  MAIORIDADE  EVENTUAIS  QUESTÕES
CRIMINAIS  SUBMETIDAS  A  APURAÇÃO  EM  INQUÉRITO  POLICIAL  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO,  TENDO EM  VISTA QUE  O PROCEDIMENTO CUMPRIU SUA
FINALIDADE TOMO CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DOS ARTS. 27 E
30 DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016-OECPJ/MPCE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. 
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ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

5 - Processo nº 09.2023.00026815-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Em Estabelecimentos penais prisionais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  107a  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM O OBJETIVO DE AVERIGUAR QUAIS OS INTERNOS
(CONDENADOS E DO SEMIABERTO) QUE ESTÃO REALIZANDO ATIVIDADE NA CASA DE
PRIVAÇÃO  PROVISÓRIA  DE  LIBERDADE  DESEMBARGADOR  FRANCISCO  ADALBERTO
OLIVEIRA  BARROS  LEAL  -  UP  CAUCAIA,  BEM  COMO  SE  SÃO  BENEFICIADOS  POR
REMIÇÃO E SE ESTÃO SENDO REMUNERADOS REALIZADAS DILIGÊNCIAS, VERIFICOU-SE
QUE RESTOU COMPROVADA A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES NA UNIDADE PROMOVIDO O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA  QUE  O  PRESENTE  PROCEDIMENTO
CUMPRIU SUA FINALIDADE TOMO CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS
DOS ARTS. 27 E 30 DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016-OECPJ/MPCE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

6 - Processo nº 02.2023.00056230-2.
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Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SANTANA DO ACARAÚ
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  PROCEDER  À  INSPEÇÃO
ORDINÁRIA DAS UNIDADES DA POLÍCIA MILITAR E DO BATALHÃO DE POLICIAMENTO DE
RONDAS E AÇÕES INTENSIVAS E OSTENSIVAS (BPRAIO) NA COMARCA DE SANTANA DO
ACARAÚ,  RELATIVA AO 1º  SEMESTRE  DE  2023  REALIZADAS  AS  INSPEÇÕES  EM 17  DE
JULHO  DE  2023,  COM  A  OBSERVÂNCIA  DOS  LIVROS,  DOCUMENTOS  E  OBJETOS
EXISTENTES,  ASSIM COMO O PREENCHIMENTO DO FORMULÁRIO DE VISITA TÉCNICA,
FORAM  CONSTATADAS  DIFICULDADES  ESTRUTURAIS  E  HUMANAS,  AS  QUAIS  FORAM
COMUNICADAS  AO  COMANDO-GERAL  DA  POLÍCIA  MILITAR,  QUE,  POR  SUA  VEZ,
INFORMOU QUE FOI INSTAURADO PROCEDIMENTO PRÓPRIO, PARA BUSCAR ATENDER À
DEMANDA PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA QUE O PRESENTE
PROCEDIMENTO  CUMPRIU  SUA  FINALIDADE  E  QUE  A  INSPEÇÃO  RELATIVA  AO  2º
SEMESTRE DE 2023 ESTÁ PRESTES A SER REALIZADA CIENTIFICADOS OS INTERESSADOS
ACERCA DA DECISÃO (FLS.  286/287)  TOMO CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO,  NOS
TERMOS DOS ARTS. 27 E 30 DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016-OECPJ/MPCE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: .
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. COMPROVAÇÃO REGULAR DE PARTICIPAÇÃO EM EVENTO. CIÊNCIA DE
DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

7 - Processo nº 09.2023.00041111-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO MONOCRÁTICO (Relatório de viagem art. 78, V, RICSMP)
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO 
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. 
REALIZADA À CIDADE DE SALVADOR/BA, NOS DIAS 08 A 10 DE NOVEMBRO DE 2023, 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. COMPROVAÇÃO REGULAR DE PARTICIPAÇÃO EM EVENTO. CIÊNCIA DE
DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

8 - Processo nº 09.2023.00041367-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Centro de Apoio Operacional da Infância e da Juventude
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO MONOCRÁTICO (Relatório de viagem art. 78, V, RICSMP)
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO 
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. 
REALIZADA À CIDADE DE SALVADOR/BA, NOS DIAS 08 A 10 DE NOVEMBRO DE 2023, 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. COMPROVAÇÃO REGULAR DE PARTICIPAÇÃO EM EVENTO. CIÊNCIA DE
DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

9 - Processo nº 06.2015.00001158-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 16ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE.
SÚMULA Nº 021/2019-CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, PRESCRIÇÃO E AUSÊNCIA
OU  IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A FIM DE APURAR POSSÍVEL DIRECIONAMENTO DE LICITAÇÃO EM FAVOR
DA EMPRESA INVESTIGADA, ANTE A NOTÍCIA DE DISPONIBILIZAÇÃO DE VEÍCULOS PARA
O  MUNICÍPIO  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  ANTES  DA REALIZAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO
LICITATÓRIO. VERIFICADO QUE A EMPRESA NOTICIADA NÃO PARTICIPOU DO PREGÃO
PRESENCIAL nº  2013.07.09.01/2013.  OBSERVADO  A REGULARIDADE  DO  PROCEDIMENTO
LICITATÓRIO.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  POR  NÃO  RESTAR
CARACTERIZADO INDÍCIOS SUFICIENTES DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA,
DANO AO ERÁRIO OU PRÁTICA DE CRIME CIENTIFICAÇÃO ÀS PARTES INTERESSADAS ÀS
FLS. 3744/3865 HOMOLOGO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE
FEITO,  NOS  TERMOS  DA  SÚMULA Nº  021/2023-CSMP  E  ART.  79,  III,  DO  REGIMENTO
INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: INQUÉRITO CIVIL. CIÊNCIA DE DECISÃO 
MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

10 - Processo nº 06.2015.00001744-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CAMOCIM/CE. SÚMULA
Nº  021/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  FIM  DE  APURAR  POSSÍVEL  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA, POR PARTE DA EX-SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO
DE CAMOCIM, A QUAL TERIA INTENÇÃO DE CANDIDATAR-SE ÀS ELEIÇÕES MUNICIPAIS
DE  2012,  UTILIZANDO  MÁQUINA  PÚBLICA  PARA  AUTOPROMOÇÃO,  ATRAVÉS  DO
ENVELOPAMENTO DE VEÍCULO, COM EMPENHO NO VALOR DE R$ 1.600,00. DECORRIDO
MAIS  DE 11  ANOS  DO  FIM DO EXERCÍCIO DA EX-GESTORA (31/12/12),  OCORRENDO A
PRESCRIÇÃO QUINQUENAL DE  EVENTUAIS  ATOS  DE IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,
NOS TERMOS DO ART. 23, I, DA LEI NO 8.429/92, AINDA APLICÁVEL. AÇÃO CIVIL PÚBLICA
PROPOSTA SOB O Nº 3001179-08.2023.8.06.0053, PARA FINS DE RESSARCIMENTO DO DANO
AO  ERÁRIO.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  CRIMINAL.  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO, EM RAZÃO DO EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL
CIENTIFICAÇÃO ÀS PARTES INTERESSADAS NA PÁG.  251  HOMOLOGO, POR DESPACHO
MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2023-
CSMP E ART. 79, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
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RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: INQUÉRITO CIVIL. CIÊNCIA DE DECISÃO 
MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

11 - Processo nº 06.2015.00002756-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Itarema
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAREMA. SÚMULA Nº
021/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  FIM  DE  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA PRESTAÇÃO  DE
SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE ITAREMA.  IRREGULARIDADES
IDENTIFICADAS,  COM  A  CONSEQUENTE  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÕES  PARA
SANEAMENTO. DECORRIDO MAIS DE 11 ANOS DOS FATOS EM APURAÇÃO, VERIFICA-SE A
OCORRÊNCIA DA PRESCRIÇÃO  QUINQUENAL DE  EVENTUAIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA, NOS TERMOS DO ART.  23,  I,  DA LEI NO 8.429/92,  AINDA APLICÁVEL.
PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  POR  NÃO  RESTAREM  CARACTERIZADOS
INDÍCIOS SUFICIENTES DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, DANO AO ERÁRIO
OU PRÁTICA DE CRIME CIENTIFICAÇÃO ÀS PARTES INTERESSADAS NA PÁG.  2212/2213
HOMOLOGO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  O  ARQUIVAMENTO  DESTE  FEITO,  NOS
TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2023-CSMP E ART. 79, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: INQUÉRITO CIVIL. CIÊNCIA DE DECISÃO 
MONOCRÁTICA DA CONSELHEIRA RELATORA
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

12 - Processo nº 10.2023.00000109-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DE  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADO  NA  4ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MARACANAÚ.  ÓRGÃO  CORREICIONADO  NÃO  SE
ENCONTRAVA  INTEIRAMENTE  REGULAR  QUANTO  AO  DESENVOLVIMENTO  DE  SUAS
ATRIBUIÇÕES.  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÃO.  ATENDIMENTO  EM  SUA
INTEGRALIDADE PELO ÓRGÃO CORREICIONADO. CONSTATAÇÃO PELA CORREGEDORIA-
GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM RELAÇÃO AO CUMPRIMENTO DE TODOS OS ITENS
DA RECOMENDAÇÃO. HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DA CORREIÇÃO SEGUIDA DO SEU
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

13 - Processo nº 09.2023.00040446-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Assentamento Funcional
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO. COMPROVAÇÃO REGULAR DE DESLOCAMENTO E PARTICIPAÇÃO EM EVENTO.
PERTINÊNCIA TEMÁTICA COM A ATUAÇÃO DO MEMBRO COMPROVADA. ATENDIMENTO
ÀS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO  Nº  029/2016-PGJ/CE.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. COMPROVAÇÃO REGULAR DE PARTICIPAÇÃO EM EVENTO. CIÊNCIA DE
DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
VIAGEM RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

14 - Processo nº 09.2023.00040510-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO  REALIZADO  EM  SALVADOR/BA,  DE  08  A  10  DE  NOVEMBRO  DE  2023.
COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE  DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.
PERTINÊNCIA TEMÁTICA COMPROVADA. PREENCHIDOS OS REQUISITOS DO PROVIMENTO
Nº 29/2016-PGJ-CE. APROVAÇÃO POR DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79,
INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
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DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
VIAGEM RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

15 - Processo nº 09.2023.00040556-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a Administração Pública
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO. AFASTAMENTO DEFERIDO.  COMPROVAÇÃO REGULAR DE DESLOCAMENTO E
PARTICIPAÇÃO EM  EVENTO.  PERTINÊNCIA TEMÁTICA COM  A ATUAÇÃO  DO  MEMBRO
COMPROVADA.  ATENDIMENTO  ÀS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO  Nº  029/2016-PGJ/CE.
APROVAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.  INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II  DO
RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
VIAGEM RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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16 - Processo nº 09.2023.00040690-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Curso / Treinamento Promovido pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO. AFASTAMENTO DEFERIDO.  COMPROVAÇÃO REGULAR DE DESLOCAMENTO E
PARTICIPAÇÃO EM  EVENTO.  PERTINÊNCIA TEMÁTICA COM  A ATUAÇÃO  DO  MEMBRO
COMPROVADA.  ATENDIMENTO  ÀS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO  Nº  029/2016-PGJ/CE.
APROVAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.  INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II  DO
RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
VIAGEM RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

17 - Processo nº 09.2023.00040837-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO. COMPROVAÇÃO REGULAR DE DESLOCAMENTO E PARTICIPAÇÃO EM EVENTO.
PERTINÊNCIA TEMÁTICA COM A ATUAÇÃO DO MEMBRO COMPROVADA. ATENDIMENTO
ÀS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO  Nº  029/2016-PGJ/CE.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
VIAGEM RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

18 - Processo nº 09.2023.00041181-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Capacitação e Aperfeiçoamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO  REALIZADO  EM  SALVADOR/BA,  DE  08  A  10  DE  NOVEMBRO  DE  2023.
COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE  DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.
PERTINÊNCIA TEMÁTICA COM A ATUAÇÃO DO MEMBRO COMPROVADA. ATENDIMENTO
ÀS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO  Nº  029/2016-PGJ/CE.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE 
VIAGEM RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
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DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

19 - Processo nº 09.2023.00041586-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  PROCURADOR-GERAL  DE
JUSTIÇA,  DR.  MANUEL  PINHEIRO  FREITAS.  CARTÕES  DE  EMBARQUE  RELATIVOS  à
VIAGEM  REALIZADA  A  BRASÍLIA,  COM  SAÍDA  E  RETORNO  NOS  DIAS  10  E  12/12,
RESPECTIVAMENTE, COM O ESCOPO DE PARTICIPAR DA SOLENIDADE DE CELEBRAÇÃO
DO DIA INTERNACIONAL DOS DIREITOS HUMANOS E ENTREGA DOS CERTIFICADOS DE
BOAS PRÁTICAS RESOLUTIVAS, NOS TERMOS DO ART. 8º DO PROVIMENTO PGJ Nº 020/2016.
CUMPRIMENTO DA NORMA.  DECIDO,  MONOCRATICAMENTE,  PELO RECONHECIMENTO
DO CUMPRIMENTO DA OBRIGAÇÃO LEGAL. CONHECIMENTO AO COLEGIADO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO DE
GESTÃO ADMINISTRATIVA. RELATÓRIO VIAGEM DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA A 
BRASÍLIA COM O PROPÓSITO DE PARTICIPAR DA SOLENIDADE DE CELEBRAÇÃO DO DIA 
INTERNACIONAL DOS DIREITOS HUMANOS. REGULARIDADE DOCUMENTAÇÃO 
APRESENTADA. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

20 - Processo nº 06.2022.00000902-9.
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Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 1.ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE HORIZONTE/CE. TRATA-SE DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO
INSTAURADO PARA APURAR INFORMAÇÕES ACERCA DO CONTROLE DE  ESTOQUE DE
VACINAS  CONTRA COVID-19  NO  MUNICÍPIO.  REMESSA DOS  AUTOS  AO  CSMP  PARA
HOMOLOGAÇÃO.  ARQUIVAMENTO  QUE  SE  MOSTRA,  PARTES  DEVIDAMENTE
NOTIFICADAS/SEM  APRESENTAÇÃO  DE  RECURSO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

21 - Processo nº 06.2020.00002186-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIDADE TRATA-SE DE INQUÉRITO CIVIL
INSTAURADO  EM  08/10/2020,  COM  O  OBJETIVO  DE  APURAR  POSSÍVEIS  ATOS  DE
IMPROBIDADE DECORRENTES DA DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 2804.01.2020, QUE NÃO SE
FUNDAMENTOU  NA  LEI  N.º  13.979/2020  E  NÃO  GUARDA  RELAÇÃO  COM  O
ENFRENTAMENTO  DA  PANDEMIA  DO  CORONAVÍRUS.  IMPERTINÊNCIA  DO
PROSSEGUIMENTO DO FEITO.  REMESSA DOS  AUTOS AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.
ARQUIVAMENTO  QUE  SE  MOSTRA,  PARTES  NOTIFICADAS,  SEM  APRESENTAÇÃO  DE
RECURSO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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